
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ 

__________________________________________________________________________      
(фамилия, имя, отчество студента) 

дисциплина «Лабораторный практикум «Составление годового отчета (СГО)» 

Группа №________________    № зачетной книжки  ______________________________ 

XIV вариант 

Задание	#16	
Вопрос:	
Отражение	 отрицательной	 курсовой	 разницы	 в	 валютной	 кассе	 производится	 в	
учете	записью:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дт	сч.	91	-	Кт	сч.	50-2		
2)	Дт	сч.	50-4-	Кт	сч.	91	
3)	Дт	сч.	91	-	Кт	сч.	50-4		
4)	Дт	сч.	50-1-	Кт	сч.	91	
Задание	#17	
Вопрос:	
Начислен	резерв	по	сомнительным	долгам:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дебет		счета	91	Кредит	счета	63	
2)	Дебет		счета	63	Кредит	счета	91	
3)	Дебет		счета	62	Кредит	счета	63	
4)	Дебет		счета	63	Кредит	счета	62	
Задание	#18	
Вопрос:	
Списана	корма	на	содержание	КРС	и	молодняка	животных:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дебет	счета	10	Кредит	счета	20	
2)	Дебет	счета	26	Кредит	счета	43	
3)	Дебет	счета	08	Кредит	счета	10	
4)	Дебет	счета	20	Кредит	счета	10	
Задание	#19	
Вопрос:	
Кроме	 основных	 страховых	 взносов	 организация	 дополнительно	 начисляет	 и	
уплачивает	в	ФСС	 	взносы	на	обязательное	социальное	страхование	от	несчастных	
случаев	на	производстве	и	профессиональных	заболеваний	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	согласно	классу	профессионального	риска,	определяемого	организацией	
самостоятельно	
2)	согласно	положений	Устава	организации	
3)	согласно	принятой	учетной	политике	
4)	согласно	классу	профессионального	риска,	присвоенному	организации	ФСС			
Задание	#20	
Вопрос:	
Поступили	в	организацию	от	поставщика	минеральные	удобрения	на	сумму	100000	
рублей,	 кроме	 того	 НДС	 20%.	 Приняты	 к	 учету	 поступившие	 минеральные	
удобрения: 
Выберите	один	из	5	вариантов	ответа:	
1)	Дт	10	Кт	60	-	100000	руб. 
2)	Дт	60	Кт	51	-	100000	руб. 
3)	Дт	10	Кт	60	-	120000	руб. 
4)	Дт	60	Кт	51	-	120000	руб. 
5)	Дт	60	Кт	10	-	100000	руб.	



	
	
Задание	#21	
Вопрос:	
Работнику	 предоставлен	 очередной	 трудовой	 отпуск	 продолжительностью	 28	
календарных	дней	с	9.11.2019	г.		За	расчетный	период,	отработанный	не	полностью,	
начислена	зарплата	288226,5	руб.	В	расчетном	периоде	работник	находился:		
	с	8	по14.11.2018	г.	-	в	командировке	(в	ноябре	30	календарных	дней);	
	с	20	по	25.03.2019	г.	-	на	больничном	(в	марте	31	календарный	день).	
Начисленная	сумма	отпускных	составила:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	25000	руб.																			2)	23800	руб.																		3)	20250	руб.																		4)	22400	руб.	
Задание	#22	
Вопрос:	
Выдано	из	кассы	под	отчет	 	на	загранкомандировку	главному	экономисту	500	дол.	
США	 по	 курсу	 63,2	 руб.	 После	 возвращения	 из	 загранкомандировки	 представлен	
авансовый	отчет,	подтверждающий	расход	500	дол.	США	(курс	на	дату	составления	
авансового		отчета	-	63,5	руб.).	Курсовая	разница	по	расчетам	с	подотчетным	лицом	
составит:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дебет	счета	71		Кредит	счета	50	-	31600	руб.	
2)	Дебет	счета	71		Кредит	счета	91	-	150	руб.	
3)	Дебет	счета	26		Кредит	счета	71	-	31750	руб.	
4)	Дебет	счета	91		Кредит	счета	71	-	150	руб.	
Задание	#23	
Вопрос:	
Для	перечисления	с	расчетного	счета	задолженности	по	страховым	взносам	в	
пенсионный	фонд	экономический	субъект	представляет	в	банк:	
Выберите	один	из	5	вариантов	ответа:	
1)	объявление	на	взнос	наличными	
2)	аккредитив	
3)	платежное	поручение	
4)	платежное	требование	
5)	денежный	чек	
Задание	#24	
Вопрос:	
Списана	 безнадежная	 дебиторская	 задолженность	 за	 счет	 резерва	 по	 сомнительным	
долгам:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дебет		счета		63	Кредит	счета	91	
2)	Дебет		счета		91	Кредит	счета	63	
3)	Дебет		счета	63		Кредит	счета	62	
4)	Дебет		счета	62		Кредит	счета	91	
Задание	#25	
Вопрос:	
Организацией	 25	 января	 на	 основании	 акта	 приемки-передачи	 принят	 к	
бухгалтерскому	 учету	 объект	 основных	 средств.	 Начисление	 амортизации	 по	
данному	объекту	начнется:	
Выберите	один	из	5	вариантов	ответа:	
1)	с	1	февраля									2)	с	1	января									3)	с	26	февраля									4)	с	1	марта										5)	с	26	
января	
Задание	#26	
Вопрос:	
Учет	расчетов	по	кредитам	и	займам	регулируется	Положением	по	бухгалтерскому	
учету:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	



1)	ПБУ	15/08																			2)	ПБУ	10/99																		3)	ПБУ	1/2008														4)	ПБУ	3/2006	
Задание	#27	
Вопрос:	
Первоначальная	 стоимость	 сеялки,	 сформированная	 в	 бухгалтерском	 учете,	
составляет	 200000	 руб.	 При	 вводе	 основного	 средства	 в	 эксплуатацию	 был	
установлен	 срок	 	 полезного	 использования	 -	 10	 лет.	 Согласно	 учетной	 политике	 в	
бухгалтерском	учете	амортизация	по	данной	группе	основных	средств	начисляется	
линейным	способом.	
Определить	годовую		норму	амортизационных	отчислений:	
Выберите	один	из	5	вариантов	ответа:	
1)	100%																								2)	30%																				3)	10%																				4)	25%																						5)	20%	
Задание	#28	
Вопрос:	
Сумма	аванса		подотчетному	лицу	на	служебную	командировку	определяется	на	
основании:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	приказа	на	командировку	
2)	служебной	записки	
3)	сметы	
4)	авансового	отчета	
Задание	#29	
Вопрос:	
Списано	в	продажу	зерно:	
Выберите	один	из	4	вариантов	ответа:	
1)	Дт	62	Кт	90-1	
2)	Дт	90-3	Кт	68	
3)	Дт	90-2	Кт	43	
4)	Дт	62	Кт	43	
Задание	#30	
Вопрос:	
Суммы	претензий,	не	признанные	плательщиками	и	отказанные	в	удовлетворении	
правоохранительными	органами,	списываются	бухгалтерской	проводкой:	
Выберите	один	из	3	вариантов	ответа:	
1)	Дт	субсчета	76-2	Кт	счета	91	
2)	Дт	счета	94		Кт	субсчета	76-2	
3)	Дт	счета	91	Кт	субсчета	76-2	
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